
Dvanajsto vprašanje. Med uradne knjige šol
skega vodstva spada tudi šolska kronika. V šolskih 
zakonih pa ni nikjer natančneje določeno, kaj vse 
spada v šolsko kroniko in tako mlademu učitelju ne

dostaje pravega navodila. Stavim torej prašanje, kaj 
naj se vpisuje v šolsko kroniko'? (Mlad u č i t e l j ) . 

Odgovor.*) Med uradnimi spisi šolskega vo

ditelja je tudi šolski vestnik ali kronika. 
Na nekaterih šolah je šolski vestnik pravcati 

deseti brat med uradnimi spisi. Zakaj? Zato, ker se 
mu ne pripoznava važnost, ki jo zasluži povsem. Vsaj 
po moji misli mora šolski voditelj z isto skrbjo spi

sovati šolski vestnik, kakor spisuje druge uradne spise. 
Kaj naj vpisujemo v šolski vestnik? 
Začetkom šolskega leta naj se vpiše vse uči

teljsko osobje (učitelj  voditelj, oziroma učitelji(ce), 
veroučitelj(i), oziroma učiteljica ženskih ročnih del). 
Na večrazrednicah naj se tudi pove, v katerih raz

redih so poučevale posamezne učiteljske osobe. Omeni 
naj se tudi vsakočasni krajni šolski svet (a le pri ob

novitvi) in krajni šolski nadzornik. Ker kolikor toliko 
vpliva na šolo tudi župan, vpiše se tudi ta. Istotako 
je omeniti okrajnega kakor deželnega šolskega nad

zornika in predsednika obeh oblastev. 
Vse premembe učiteljskega osobja naj se za

beležujejo natančno. 
Začetek in konec šolskemu letu se zabeleži in 

pove se, če se je začela in končala šola s sv. mašo 
ali drugo slovesnostjo. 

Med letom se vpišejo vsi važneji šolski dogodki •' 
praznovanje godu Nj. Veličanstev, prva spoved, prvo 
sv. obhajilo, razdelitev šolskih naznanil, nadzorovanje 

Vprašanja in odgovori. 
po okrajnem šolskem nadzorniku (oz. deželnem), pohod 
šole po predsedniku okrajnemu ali deželnemu šol

skemu svetu, nadzorovanje veronauka, domače uči

teljske konferencije itd. 
Ker malo ne vsi važnejši dogodki (n. p. požar, 

kužne bolezni, povodnji . . .) v šolskem okoliši vpli

vajo na šolo, naj se zabeležujejo točno. Tako postane 
šolski vestnik ne le natančen poročevalec o šolskem 
življenji in napredku, nego tudi domača zgodovina 
šolskega okoliša. Zato je pa treba, da se spisuje na

tančno in vestno. 
Koncem šolskega leta se sestavi natančen pre

gled vseli učencev ter napravi izkaz o rednosti šol

skega obiskovanja in o napredovanji otrok. Na neka

terih šolah je takozvana »zlata knjiga«; kjer je ni, 
naj se marljivi učenci vpišejo v šolski vestnik. 

Omenijo se tudi seje krajnega šolskega sveta, 
pri katerih se je ukrenilo kaj važnega za šolski na

predek. Po svoji skušnji vem, da vpliva to ugodno 
na ude in predsednika krajnemu šolskemu svetu. A 
tudi malomarnost in zanikrnost, da, celo sovraštvo do 
šole se ne sme izpustiti. Iz šolskega zapisnika naj 
razvidi na novo prišedši učitelj takoj vse za šolo in 
n j e g a važne razmere! Kar pa s šolo ni v nikaki do

tiki, nikakor ne spada v vestnik. Vselej naj se ome

nijo tudi šolski dobrotniki. 
To vse in še kaj druzega važnega bodi v šol

skem vestniku. Spisuje naj se pregledno in zanimivo, 
ne suhoparno! 

Tako bo šolski vestnik zrcalo šolskega življenja 
in važnejših dogodkov v šolskem okoliši! 
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